Aide pour la démonstration du théorème de Thalès dans un triangle
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2) Tracer les segments [MC] et [NB]

Appeler h la distance entre les deux droites parallèles (MN) et (BC) puis exprimer les aires des triangles BMC et BNC en fonction de BC et de h. Conclure.

3) En déduire, en faisant des différences d’aires, que les triangles AMC et ANB ont la même aire.

4) Bien utiliser la hauteur précisée donc la base correspondante. (Pour le triangle ABC, exprimer son aire en fonction de BH puis de CK).

5) Justifier l’égalité 
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 puis l’utiliser pour répondre à la dernière question.
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